



ROMANIA

MINISTERUL APACĂRIILOR INTERNE



DIRECȚIA MEDICALĂ

Neașchii

București

Nr. 501/1999 din 12.03.2020

Ext. unile

Scrisorile prin e-mail

COMANDANȚA GĂRMIZĂRII BUCUREȘTI

CORPUL DE CONTROL AL MINISTRULUI

DIRECȚIA AUDIT PUBLIC INTERN

UNITATEA DE POLIȚIE PUBLICE

DIRECȚIA GENERALĂ A MANAGEMENTULUI URGENȚE MEDICALE

CENTRUL NAȚIONAL DE MANAGEMENT AL DEPRĂSĂRII SCHENGEN

BIROUL GENERAL DE ÎNTRERĂDĂRI ȘI ÎNTRERĂDĂRI DE ÎNTRERĂDĂRI DE ÎNTRERĂDĂRI

DIRECȚIA GENERALĂ A LOGISTICĂ

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ A JURIDICĂ

DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU COMUNICĂȚI ȘI TEHNOLOGIA

INFORMAȚII

DIRECȚIA GENERALĂ A AFĂCERILOR EUROPENE, SCHENGEN ȘI RELAȚII

INTERNATIONALE

DIRECȚIA FONDURILOR EUROPENE NEAMBARSABILE

DIRECȚIA SECRETARIATULUI GENERAL

DIRECȚIA INFORMĂRI ȘI RELAȚII PUBLICE

CENTRUL DE COORDONARE A PROTECȚIEI INFRASTRUCTURILOR CRITICE

OFICIUL RESPONSABILITĂȚII CU PROTECȚIA DATILOR PERSONALE

POLIȚIA ROMÂNĂ

JANDARMERIA ROMÂNĂ

POLIȚIA DE FRONTIERĂ ROMÂNĂ

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU ÎMIGRAȚII

INSPECTORATUL GENERAL DE AVIAȚIE AL MINISTERULUI APACĂRIILOR

INTERNE

DIRECȚIA GENERALĂ DE PROTECȚIE INTERNĂ

DIRECȚIA GENERALĂ ANTI-CORUPȚIE

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A REZERVELOR DE STAT ȘI PROBLEME

GENERALE

DISPENSITA PROTECȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ A DE VASA POARTE

DIRECȚIA PENTRU VIZITAREA PERSOANELOR ȘI ADMINISTRAREA BAZELOR

DE DATE

DIRECȚIA REGIMULUI DE CONDUCERE ȘI ÎNMATRICULAREA

VEHICULILOR

AGENȚIA NAȚIONALĂ ANTI-DROG

AGENȚIA NAȚIONALĂ ÎMPOTRIVA TRAFICULUI DE PERSOANE

FRANȘIZEL NAȚIONALE

ACADEMIA DE POLIȚIE "ALEXANDRU IOAN CUZA"

INSTITUTUL DE STUDII PENTRU ORDINE PUBLICE

CENTRUL NAȚIONAL SIS

CASA DE PENSIE SECTORIALĂ A MINISTERULUI APACĂRIILOR INTERNE



- Persoana care a avut contact direct neprotajat cu sursă de infectiune ale unui caz de COVID-19 (ex. in timpul tusei, tigarilor, urinare, banoare cu mana neptrejelata de mana).
- Persoana care a avut contact fata in fata cu un caz de COVID-19 la o distantă mai mica de 2 m si pe o durata de peste 15 minute.
- Persoana care s-a aflat in aceeasi incalzire (ex. sala de clasa, sala de sedinta, sala de atitudine din spital) cu un caz de COVID-19, timp de cel puțin 15 minute si la o distantă mai mica de 2 m.
- Persoana din cadrul personalului medical, sanitar sau alta persoana care acorda ingrijire directa unui pacient cu COVID-19 sau personalului din cadrul personalului de laborator care manipuleaza probe rezultate de la un pacient cu COVID-19, fara portul corect al echipamentului de protectie.
- Persoana care a avut contact in avion cu un caz de COVID-19 si care a stat pe unii din cele 2 rânduri in orice directie fata de caz. Persoane care au calatorit împreună cu cazul sau care i-au acordat ingrijire in avion, membrii ai echipei (chiar daca au servit in zona in care s-a aflat cazul). Daca veritabilitatea amintirilor sau depasirea cazului in avion indica o expunere mai extinsa, toti si considerati contacti apropiati toti pasagerii din zona respectiva din avion sau chiar toti pasagerii din avion.
- Etk-ai (legatura) epidemiologica) cu si printr-un caz. In perioada de 14 zile anterioare datei debutului cazului studiat.

### Cazurile

O persoana cu confirmare in laborator a infectiei cu SARS-CoV-2, indiferent de semnele si simptomele clinice

*Areste definitiv de caz pot fi realizate in functie de surse noi de supraveghere la nivel mondial / European / national*

### Măsurile de control

Se lanseaza imediat dupa depistarea cazului suspect / persoanelor scurte din zona cu transmitere comunitara extinsa sau alte zone afectate de COVID-19, fara asteptarea rezultatelor de laborator:

#### 1) Activitatea fata de caz:

Un caz este considerat infectios daca din perioada de incubatie.

Sunt necesare urmatoarele:

- izolarea stricta a cazului suspect intr-un salon cu un pat si grup sanitar propriu, avand personal medical-ambulant dedicat.
- izolarea cazului confirmat in spital/medic de boala infectioasa, cel puțin pana cand pacientul devine asimptomatic, urmasuarea se face dupa 2 probe negative pentru SARS-CoV-2, realizate la interval de 24 de ore.
- aplicarea procedurilor de transmitere respiratorie, prin pietatură al prus evolutiv, precum si a celor universale, pe tot parcursul internării;
- izolarea personalului care are o ingrijire personal suspect, probabil/confirmat de catre medicul epidemiolog de spital si la fiecare schimbare a unei, de catre coordonatorul echipei procedente;
- cohorțarea cazurilor suspecte si a personalului care le ingrijeste;
- izolarea stricta de vizitatori se desemneaza o zona-izolat, servicii care la nevoie al permit izolarea si cohorțarea pacientilor conștient și dependent de echipamentele scurte sau imunitate deficitara, cu respectarea procedurilor de izolare.
- declanșarea investigatiei epidemiologice, la un caz confirmat, de catre DSP, imediat dupa comunicarea rezultatului pozitiv.

2) Activitatea de combatere epidemiologică

Comandă apropiată se vor sub-ține voluntar la domiciliu împreună cu ceilalți membri ai familiei care locuiește la aceeași adresă, de preferență în camere diferite, și vor fi supravegheați zilnic o echipă medicală timp de 14 zile după finalizarea

data celui mai recent expunerii la un caz suspectat/confirmat de COVID-19.

data ultimei expunerii într-o unitate sanitară în care erau veniți pacientii cu COVID-19, în care au făcut sau erau alături.

Declarațiile privind activitatea confirmată cu COVID-19 se vor recupera prin moduri responsabile în ziua 1, respectiv în ziua 14 de după izolarea la domiciliu.

Solicitarea din parte a autorității este în funcție de rezultatele respective pentru probele din zilele 12 și 13.

Contacții epidemiologici pot deveni cazuri suspecte în raport cu definiția de caz și vor fi îndrumați de urgență către cel mai apropiat spital/secție de boli infectioase.

3) Activitatea față de persoanele care s-au expus în zona ROSIE, menționate în "Lista regiunilor și localităților din zona rosie și zona galbenă cu transmitere a COVID-19" (<http://www.cnsrb.ro/ro/index.php/inov>)

Acțiunile vor fi efectuate în funcție de informațiile disponibile în România, timp de 14 zile de la finalizarea special destinată în acest scop.

Se vor solicita probe respiratorii în ziua 1, respectiv 12 și 13 de carantină.

Solicitarea din partea autorității se va realiza după 2 rezultate negative pentru probele din zilele 12 și 13.

4) Activitatea față de persoanele care s-au expus în zona GALBENA, menționate în "Lista regiunilor și localităților din zona rosie și zona galbenă cu transmitere a COVID-19" (<http://www.cnsrb.ro/ro/index.php/inov>)

Acțiunile vor fi efectuate în funcție de informațiile disponibile în România, timp de 14 zile, împreună cu ceilalți membri ai familiei.

III

Referitor la materialele de protecție (mască de unică folosință, mănuși, ochelari, pentru protejarea personalului MAF în timpul programului de lucru și care, prin calitatea echivalenței desigur este capabilă de a preveni și infectarea COVID-19, conform caracteristicilor transmise prin adresa nr. 145/14.03.2020 pe INSPI ([inspi.ro](http://inspi.ro)), acestea sunt recomandate de către personalul infectios și se încadrează în costul 18.000 lei de echipament în conformitate cu O.M. nr. 1226/2017. Conform procedurii de urgență, bugetul personalului care a fost în contact cu sursă arată, fiind biologic este considerat potențial infectat.

Evidența de evoluția situației, vom reveni cu noi informații

Căuștina



Dr. Daniela Mădăruțeanu

Dr. Daniela Mădăruțeanu  
Dr. Daniela Mădăruțeanu  
Dr. Daniela Mădăruțeanu

Se pot solicita probe respiratorii în ziua 1, respectiv 12 și 13 de carantină. Solicitarea din partea autorității se va realiza după 2 rezultate negative pentru probele din zilele 12 și 13.